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             CONTABILIDADE
                                      GERAL

ADVER MÍDIA EXTERIOR

Relatório da Folha de Pagamento em X11

Proventos Valor Descontos e/ou líquido valor
Salários Contratuais 36.000,00 Previdência Social 6.500,00
Horas Extras 6.000,00 Imposto de Renda na fonte 8.500,00
Gratificações 5.000,00 Contribuição Sindical 600,00
Férias Indenizadas 7.600,00 Adiantamentos Salário 15.000,00
Salário Família 350,00 Rescisões Contratuais 14.700,00
13º Salário Indenizado 3.800,00 Faltas e Atrasos 130,00
Adicional de Periculosidade 1.100,00 Liquido de salários 15.400,00
PIS / PASEP 980,00

Total débito 60.830,00 Total crédito 60.830,00

Encargos Sociais e Trabalhistas

Rubrica Participação Base de cálculo
Previdência Social 27,00% Proventos tributáveis
Fundo de Garantia Tempo de Serviço 8,00% Proventos tributáveis
PIS / COFINS 3,00% Proventos tributáveis
Provisão Férias2 15,00% Proventos tributáveis
Provisão 13º Salário3 11,25% Proventos tributáveis

Elenco de contas sintéticas

Adiantamento de salário Provisão 13º salário
Bancos c/ Movimento Provisão de Férias
Caixa Geral Provisão Imposto de Renda PJ
Despesas Provisionadas Salários a Pagar
Impostos a Recolher Despesas de Salários e Vantagens
Despesas de Previdência Social Valor a Recuperar

                                                  
1 Sugiro a leitura textual do artigo “Encargos Sociais e Trabalhistas” sobre a Folha de Pagamento no link 
http://www.grupoempresarial.adm.br/download/uploads/Encargos%20Sociais%20%20Trabalhistas_M4_AR.pdf
2 Observar que a composição da obrigação trabalhista de férias deve contemplar o período aquisitivo de 1/12 
sobre os rendimentos tributáveis, somando o abono pecuniário de 1/3, calculados sobre o duodécimo. O 
total do direito do empregado será a nova base para incidência da Previdência Social e Fundo de Garantia 
por Tempo de Serviço.
3 Observar que a composição da obrigação trabalhista de 13º salário deve contemplar 1/12 sobre os 
proventos tributáveis, sendo a nova base para incidência da Previdência Social e Fundo de Garantia por 
Tempo de Serviço.


